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Trial národov 2018 už pozná svojich víťazov 
 
Počas víkendu 22.-23.9.2018 sa v českom Sokolove uskutočnil Trial národov 2018 (FIM Trial des Nations), 
kde sa po siedmych rokoch opäť predstavil i slovenský tím v zložení Vladimír Kothay, Šimon Sordyl a Milan 
Gurín. V silnej konkurencii 16-tich národných tímov a za daždivého chladného počasia náš tím skončil na 
11.mieste, čo je od posledného štartu na tomto vrcholnom svetovom trialovom podujatí posun o tri 
priečky.  
 
Slovenská výprava dorazila do historického mesta Sokolov v západných Čechách už  v piatok 21.9. kedy 
absolvovali administratívne a technické preberanie. V sobotu sa uskutočnil veľkolepý otvárací ceremoniál, 
počas ktorého sa predstavili všetky tímy troch kategórii World trophy, women a kategórie International, 
kde štartovali i našich chlapci.  Po sobotňajších tréningoch nasledovala kvalifikácia kde Slováci skončili na 
12. mieste, hneď za tímom ČR, ktorý nakoniec v ich kategórii zvíťazil.  Na náročnú daždivú trať slovenská 
trojica vyštartovala v nedeľu ako piaty tím hneď ráno o 9:12 hod.   
 
Trať bola naozaj náročná, avšak lemovaná silnou diváckou kulisovou, medzi ktorými bol i početný fanclub 
slovenského tímu. V hlavnej kategórii trophy teamov, kde o svetovú trofej bojovalo 7 krajín, zvíťazili 
favorizovaní Španieli pred druhým tímom Veľkej Británie a tretími Francúzmi. Medzi ženami sa oproti 
mužom prvé miesta vymenili, vyhrali dievčatá z Veľkej Británie pred Španielkami a triom z Nemecka. 
V kategórii International, ako je uvedené vyššie, vyhral domáci tím Českej republiky v zložení Dominik 
Wunsch, Martin Matejíček, Marton Kroustek. Na druhom mieste skončil tím USA pre tretím Rakúskom. 
Slovenský tím v zložení Vladomír Kothay, Šimon Sordyl, Milan Gurín skončil na 11.mieste. 
 
Pre všetkých trialistov SMF bola po dlhšej prestávke účasť na triale národov naozaj veľkou skúsenosťou 
a konfrontáciou. Okrem športových zážitkov si z podujatia celá výprava SMF, ktorú okrem jazdcov tvorili 
i dvaja asistenti Ján Gurín a Milan Kollár, ktorý zároveň vykonával i funkciu vedúceho výpravy, zaiste 
odnášajú i mnohé osobné zážitky a priateľstvá. Atmosféra bola v Sokole naozaj veľmi priateľská a len sa 
potvrdilo, že trialisti sú jedna veľká rodina. Veľké poďakovanie za podporu patrí i priaznivcom slovenského 
trialu, ktorí absolvovali cestu do Sokolova a v hojnom počte podporovali našich chlapcov na trati. 
 
Kompletné výsledky z Trialu národov 2018 nájdete v spodnej časti stránky:  
http://www.trialgp.com/index.php/results/results-standings 
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